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Asteroide: Un asteroide se mueve cerca de la Tierra. Desde una ciudad en
el hemisferio Norte el asteroide forma un ángulo α con la superficie de la Tierra y
desde una ciudad en el hemisferio Sur forma un ángulo β. Ambas ciudades están en
el mismo meridiano y separadas por un ángulo γ, es decir, el ángulo que sustentan
ambas ciudades y el centro de la Tierra es γ como lo ilustra la figura.
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3-a Si R es el radio de la Tierra, ¿Cuál es la distancia del asteroide al centro de
la tierra.

3-b Determine esta distancia si α=45, β=30, y γ=601.

Dificultad 5.0.
1Datos e indicación: Radio de la Tierra 6400 km, cos(α ± β) = cos(α)cos(β) ∓ sin(α)sin(β),

sin(α ± β) = sin(α)cos(β)± cos(α)sin(β).
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